



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za 12. – 13. listopadu 2011***

Zpracovala: mjr. Bc. Lenka Křížová

Územní odbor České Budějovice

Sobota dne 12. listopadu

16:06 **Dopravní nehoda** – Na dopravní nehodu v obci Nedabyle vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice. Jednalo se o dopravní nehodu dvou osobních automobilů, při které byly zraněny 2 osoby. Ty se v době příjezdu jednotky na místo nacházely mimo vozidlo a byly v péči ZZS. Jednotka provedla protipožární opatření a uklidila vozovku. Návrat poslední jednotky v 17:06 hod.

Neděle dne 13. listopadu

08:29 **Planý poplach** – Na požár ohlášený EPS v obci České Budějovice vyjela místní jednotka profesionálních hasičů, která na místě zjistila, že se jedná o planý poplach. Návrat jednotky v 08:59 hod.

09:36 **Dopravní nehoda** – Na likvidaci následků dopravní nehody v obci České Budějovice vyjela na žádost Městské policie profesionální jednotka z požární stanice Suché Vrbné. Jednotka po příjezdu na místo zásahu průzkumem zjistila, že se jedná o tři poškozená vozidla, jednoho z nich unikl motorový olej. Hasiči provedli likvidaci uniklých kapalin pomocí sorbentu, zajistili místo zásahu a po došetření nehody Policií ČR uklidili vozovku. Návrat jednotky v 11:26 hod.

14:02 **Technický zásah** – Otevření bytu v obci České Budějovice provedla místní profesionální jednotka. Návrat jednotky v 14:28 hod.

17:37 **Planý poplach** – K ohlášenému požáru obci Sobětice vyjela jednotka SDH obce Žimutice s cisternovou automobilovou stříkačkou. Na místě jednotka zjistila, že se jedná o nenahlášené pálení listí. Návrat jednotky v 18:43 hod.

Územní odbor Český Krumlov

Sobota dne 12. listopadu

13:03 **Dopravní nehoda** – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice provedla v obci Kaplice likvidační práce po dopravní nehodě motocyklu a osobního automobilu. Návrat jednotky v 13:49 hod.

13:50 **Technický zásah** – Úklid olejové skvrny na vozovce v obci Kaplice provedla místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 14:13 hod.

18:53 **Požár** – Na požár sazí v komíně v obci Pohorská Ves vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice a jednotka SDH obce Benešov nad Černou. Hasiči na místě provedli vyčištění komína. Požárem nevznikla škoda. Návrat poslední jednotky ve 20:53 hod.

Neděle dne 13. listopadu

10:49 **Dopravní nehoda** – Na dopravní nehodu v obci Mýto vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov. Jednalo se o dopravní nehodu osobního automobilu, ve kterém se nacházely 4 osoby. Ty byly v době příjezdu jednotky na místo události již mimo vozidlo a bez zranění. Hasiči provedli

odpojení akumulátoru, převrácení vozidla zpět na kola a jeho vytažení zpět na vozovku. Dále provedli likvidaci úniku provozních kapalin. Návrat jednotky v 13:13 hod.

- 12:37 **Dopravní nehoda** – Na likvidaci následků dopravní nehody v obci Chabičovice vyjela profesionální jednotka z požární stanice Český Krumlov. Na místě při příjezdu jednotky již zasahovala ZZS a Policie ČR. Jednalo se o dopravní nehodu dvou osobních automobilů, při které došlo ke zranění dvou osob. Jednu z těchto osob, která byla zaklíněna ve vozidle, hasiči vyprostili s pomocí vyprošťovacího zařízení a předali do péče ZZS. Následně jednotka provedla likvidační práce a v 14:24 hod. se vrátila na základnu.
- 14:44 **Planý poplach** – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice vyjela se dvěma cisternovými automobilovými stříkačkami na žádost Policie ČR na ohlášený kouř ze střechy budovy v obci Skoronice. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o zakouření prostoru kotelny bez požáru. Jednotka provedla odvětrání prostor a v 15:10 hod. se vrátila na základnu.
- 19:48 **Planý poplach** – Na ohlášený požár komína objektu v obci Třebovice vyjela profesionální jednotka z požární stanice Český Krumlov, VHJ Boletice a jednotka SDH obce Chvalšiny. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o planý poplach. Návrat poslední jednotky v 21:09 hod.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Sobota dne 12. listopadu

- 00:50 **Technický zásah** – Na možný požár sazí v komíně v obci Třeboň vyjela místní profesionální jednotka hasičů. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že o požár komína se nejedná. Návrat jednotky v 01:33 hod.
- 17:06 **Technický zásah** – Na otevření bytu v obci Třeboň vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Byt majitelé otevřeli před příjezdem jednotky a ta byla poté odvolána. Jednotka nezasahovala a v 17:11 hod. se vrátila na základnu.

Neděle dne 13. listopadu

- 22:20 **Dopravní nehoda** – K dopravní nehodě s vyproštěním v obci Zdešov vyjela na žádost ZZS profesionální jednotka z požární stanice Jindřichův Hradec. Po příjezdu jednotky na místo byla zraněná osoba již mimo vozidlo a v péči ZZS. Hasiči provedli zajištění vozidla. Návrat jednotky v 23:00 hod.

Územní odbor Písek

Sobota dne 12. listopadu

- 16:21 **Únik nebezpečných látek** – Úklid olejové skvrny na vozovce v obci Rakovice provedla jednotka SHD Čimelice. Návrat jednotky v 16:48 hod.

Neděle dne 13. listopadu

- 10:59 **Požár** – K ohlášenému požáru v obci Písek vyjela místní profesionální jednotka a místní jednotka SDH. Jednalo se o požár dřevěné kolny 2 x 3 m v zahrádkářské kolonii. Hasiči provedli lokalizaci požáru a v 11:20 byla ohlášena jeho likvidace. Požárem nevznikla škoda, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na 2 mil. Kč. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Návrat poslední jednotky v 12:09 hod.
- 23:47 **Planý poplach** – Na požár ohlášený EPS v obci Budějovické Předměstí vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek. Jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky v 00:43 hod.

Územní odbor Prachatice

Sobota dne 12. listopadu

- 04:04 **Technický zásah** – Na úklid nafty, která unikala z odstaveného kamionu na komunikaci v obci Prachatice, vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Hasiči z komunikace uklidili cca 50 l nafty a zajistili automobil proti dalšímu úniku. Úsek znečištěných silnic byl poté předán zástupci SÚS. Návrat jednotky v 05:15 hod.
- 15:18 **Dopravní nehoda** – Úklid provozních kapalin uniklých na vozovku v obci Zbytiny po dopravní nehodě provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice. Návrat jednotky v 16:24 hod.

Neděle dne 13. listopadu

- 02:23 **Dopravní nehoda** – K zajištění dopravní nehody v obci Libínské Sedlo vyjela na žádost ZZS jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice. Návrat jednotky v 05:32 hod.
- 07:04 **Dopravní nehoda** – K dopravní nehodě v obci Hrabice vyjela na žádost Policie ČR profesionální jednotka z požární stanice Vimperk. Hasiči provedli odstranění vozidla mimo vozovku. Návrat jednotky v 08:03 hod.
- 20:05 **Dopravní nehoda** – Úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Žárová provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vimperk. Návrat jednotky v 20:35 hod.

Územní odbor Strakonice

Sobota dne 12. listopadu

Bez událostí

Neděle dne 13. listopadu

- 11:29 **Planý poplach** - Na požár ohlášený EPS v obci Čičenice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vodňany. Na místě jednotka zjistila, že se jedná o planý poplach. Návrat jednotky v 11:55 hod.
- 14:45 **Požár** – Požár balíků slámy v obci Osek zlikvidovala profesionální jednotka z PS Strakonice, a jednotka SDH obce Osek. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 2,5 tis. Kč,

uchráněné hodnoty na 16 tis. Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření. Návrat poslední jednotky v 17:25 hod.

- 21:12 **Požár** – Na požár reklamního poutače v obci Strakonice vyjela místní jednotka profesionálních hasičů se dvěma cisternovými automobilovými stříkačkami. Jednotka požár lokalizovala a ve 21:40 hod. byla ohlášena jeho likvidace. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 20 tis. Kč, uchráněné hodnoty činí 200 tis. Kč. Příčinou vzniku požáru byla závada na elektroinstalaci. Návrat jednotky v 22:03 hod.

Územní odbor Tábor

Sobota dne 12. listopadu

- 07:11 **Technický zásah** – Na pomoc s odchytem splašených koní pohybujících se v blízkosti železniční trati na území obcí Řípec, Újezdec, Záhoří a Doňov vyjela profesionální jednotka z požární stanice Soběslav jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Jednotky nezasahovaly, koně byli již ustájeni. Návrat poslední jednotky v 08:38 hod.
- 09:02 **Planý poplach** – Na požár hlášený EPS v obci Planá nad Lužnicí – Strkov vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor. Jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky v 09:13 hod.
- 13:06 **Technický zásah** - Na ohlášený požár v obci Tábor vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že hoří vysypaný popel a lesní hrabanka na ploše cca 16 m². Hasiči požár lokalizovali a s pomocí vysokotlakého proudu provedli likvidaci. Požárem nevznikla škoda. Návrat poslední jednotky v 14:06 hod.
- 17:20 **Technický zásah** – Otevření bytu v obci Sezimovo Ústí provedla nežádost Policie ČR jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor. Návrat jednotky v 18:22 hod.

Neděle dne 13. listopadu

- 18:06 **Požár** – K požáru komína v obci Stádlec vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor. Průzkumem místa události bylo zjištěno, že došlo k požáru sazí v komínovém tělese třípodlažního bytového domu, jehož ohnisko se nacházelo v horní části komína. Hasiči provedli uhašení požáru s použitím prostředků lezecké techniky – z důvodu špatného přístupu ke komínu. Na místě přítomna Policie ČR. Požárem nevznikla škoda. Návrat jednotky v 20:03 hod.